

Красное Прикамье

САРАПУЛ

Кировск. край

314 ОКТ. 36

26 октября — открытие У театра

Драматическая труппа скомплектована. Ремонт здания и оборудования заканчивается. Городской совет разрешил израсходовать 10 тысяч рублей на покупку мягкой мебели, ковров, портьер и на пошив костюмов.

Зимний сезон гортеатр открывает постановкой пьесы „Лауренсия“. Интерес к этой постановке прививается тем, что она показывает героическую борьбу испанских крестьян с помещичьей, дворянской и крепостнической знатью.